

СО 2 ПО 12 ДЕКАБРЯ 2019 Г. ДЕКАДА ПОЧТОВОЙ ПОДПИСКИ НА «СН»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОГО КОМПЛЕКТА 614 РУБЛЕЙ

ПОСПЕШИТЕ!

Реклама 6+

У вас
в запасе

2
ДНЯ

Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 99 (11550) вторник 10 декабря 2019 г.

Ремонт РДК «Юбилейный» подходит к завершению

В ближайшее время здесь возобновят
работу различные кружки и студии



Вот так теперь выглядит обновленный фасад районного Дворца культуры

Пройдет несколько дней, и в главном районном объекте культуры, который впервые за 40 лет ремонтируется капитально, вновь будет многолюдно, «закипит» творческая жизнь. Полностью здание будет готово к лету 2020 года.

Многие жители района все чаще интересуются – когда же, наконец, в РДК «Юбилейный» закончатся ремонтные работы, как скоро на обновленной сцене можно будет вновь увидеть выступления любимых богучарских исполнителей? Как рассказал первый заместитель главы районной администрации Юрий Величенко, все ремонтные работы выполняются со-

гласно графику – в три этапа, с их финансированием тоже особых проблем нет. К слову, изначально смета работ по ремонту здания снаружи и внутренних помещений составляла 43 млн рублей. Эти денежные средства планировалось освоить за три года. Можно сказать, в итоге все так и получилось.



– На начальном этапе ремонта в 2018 году было выполнено работ на 9 млн руб. Полностью были заменены системы отопления и электрооборудования, при этом использовались только современные строительные и отделочные материалы. Затем были про-

ведены необходимые ремонтные работы в зрительном зале, – отметил Юрий Михайлович.

Самым насыщенным и продуктивным оказался 2019 год – ремонтных работ было выполнено на 27 млн руб. В современной стилистике выглядит теперь фасад РДК, проведена реконструкция верхнего этажа пристройки, полностью заменены водопровод и канализация, отремонтированы все помещения внутри здания. Особое внимание при этом было уделено реставрации дискотечного зала.

с.4>>

У вас есть новость?
Вы обладаете
интересной
информацией
или стали очевидцем
необычного?



Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы

в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel

vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

«СН» стала дипломантом
Всероссийского конкурса



«Сельская новь» завоевала диплом конкурса «10 лучших газет России». Отметим нашу редакцию за реализацию в 2018 году общественно-значимого проекта «Далекое-близкое». Он о том, как живут люди в старейших селах и хуторах Богучарского района. Проект стартовал в прошлом году и успешно был продолжен в этом. Редакцию наградили Дипломом, который подписали председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев и главный редактор журнала «Журналистика и медиарынок» Владимир Касютин. Кстати, «СН» уже несколько лет подряд становится дипломантом этого конкурса.

43

ЦИФРА

млн рублей будет затрачено
в целом на ремонт
РДК «Юбилейный»
в Богучаре



НОВОСТИ

Обход Лосево в регионе откроют в первом квартале 2020 года

Обход села Лосево и Павловска на М-4 в области откроют в первом квартале 2020 года...

Дорога готова, осталось переключить газопровод. Этот вопрос решится в декабре 2019 года...

В области конкретизируют систему медицинской и социальной реабилитации

В 2020 году в области примут реабилитационный паспорт, который конкретизирует и укрепит систему медицинской, социальной и психологической реабилитации...

Автомобилисты смогут пожаловаться на уборку дорог в области

В случае непредвиденных ситуаций на дорогах регионального или муниципального значения в области для водителей работает Единая диспетчерская служба «Дорога»...

Предложили отправить письма Деду Морозу

В общественных приемных Роспотребнадзора по Воронежской области можно будет написать и отправить письмо Деду Морозу...

По материалам РИА «Воронеж».

С Днем Конституции, уважаемые богучарцы!



Уважаемые жители Воронежской области! Поздравляем вас с Днем Конституции! Этот Основной Закон полно и метко определяет всю жизнедеятельность современной России...



дет первой составляющей магистрально-го курса нашего региона. Желаем вам, уважаемые земляки, чтобы всеобщее уважение к Конституции всегда способствовало благоденствию России и каждого ее жителя!



Уважаемые жители Богучарского района! 26 лет назад граждане нашей страны на всенародном референдуме, в котором активно участвовали и богучарцы, приняли Конституцию Российской Федерации...



Уважаемые богучарцы! Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации! Принятая всенародным голосованием 12 декабря 1993 года, она укрепила единство страны...

И теперь уже стало очевидным, что за прошедшие годы в России удалось сформировать систему законов, обеспечивающих стабильное функционирование самых разных сфер жизни. И каждый из этих важнейших законов был основан на принципах, заложенных в Конституции.



Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с важнейшим государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации! Целая эпоха прошла с тех пор, как граждане России, и богучарцы в том числе, проголосовали за новую политическую систему...

Наша Конституция построена на основе демократических принципов и ценностей, среди которых важнейшая – человек, его права и свободы. Долг каждого гражданина – неукоснительно следовать конституционным принципам и нормам. Соблюдение установленных главным законом прав и обязанностей – залог устойчивого развития общества...

ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

Богучарский судебный пристав – на Доске Почета

Наша землячка получила признание на службе

За образцовое исполнение должностных обязанностей и высокие результаты в служебной деятельности начальник отдела – старший судебный пристав Богучарского районного отдела судебных приставов Марина Гумарова занесена на Доску Почета Федеральной службы судебных приставов.

Согласно ведомственному Положению, занесение на Доску Почета является одной из форм поощрения за достижение высоких показателей в служебной деятельности государственных гражданских служащих ФССП.

отдела отметили впервые. Последние несколько лет Богучарский районный отдел судебных приставов имеет высокие показатели в служебной деятельности и занимает передовые позиции среди областных структурных подразделений. Марина Гумарова служит в системе ФССП более 20 лет, из них 15 лет – в должности начальника Богучарского отдела.



Марина Гумарова

Депутат Воронежской областной Думы, уроженец Богучарщины Александр Пешиков провел прием граждан. Встреча с местными жителями прошла в администрации района.



Каждый заданный вопрос Александр Пешиков взял на заметку

Условия для детей

К Александру Пешикову обратились около 20 жителей района. Среди них были представители школ и детских садов, которые просили депутата оказать содействие в ремонте зданий их учреждений.

Мы регулярно делаем косметический ремонт, но никак не можем покрсить потолки и залатать имеющиеся щели. Высота стен шесть метров, нужно оборудование и люди, которые смогли бы выполнить эту работу, – пояснила Светлана Иванова.

Депутат пообещал рассмотреть возможность помощи школе и отметил: Конечно, в идеале надо ремонтировать все капитально сразу.

Дорога – как испытание

Председатель первичной ветеранской организации города Богучара Виктор Клименко затронул в разговоре с Александром Пешиковым тему здравоохранения. Сейчас многим для получения медицинской помощи приходится отправляться из Богучара в Воронеж.

«Помогите восстановить справедливость»

Богучарцы рассказали о проблемах депутату областной Думы

Годы работы в «Сельхозтехнике» – вне стажа

Помочь восстановить справедливость попросил депутата житель Красногоровки Иван Ковалев. Сельчанин уверен, что ему незаконно не засчитали в стаж четыре года работы в «Сельхозтехнике».

Сирота без жилья

Одна из жительниц нашего района пожаловалась Александру Пешикову на то, что ей не предоставили положенную, как сироте, квартиру. Я много лет стою на очереди, которая должна была уже подойти.

«Мы ничьи»

Сразу несколько общественно значимых тем затронул на приеме житель военного городка. Население военного городка – одна треть всех жителей Богучара.

О надбавке к пенсии за сельский стаж

Специалисты Пенсионного фонда ответили на вопросы жителей района



Идет прием граждан в клиентской службе

Во вторник, 26 ноября, в актовом зале администрации Богучарского района в честь Дня рождения партии «Единая Россия» провели прием граждан по личным вопросам заместитель начальника отдела по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей отделения ПФР по Воронежской области Ирина Рябко и руководитель клиентской службы ПФР по Богучарскому району Наталья Толчеева.

Пенсионер из Богучара обратился с вопросом о зачислении службы в армии и учебы в сельскохозяйственном техникуме в сельский стаж, которого не хватает для получения надбавки к пенсии.

Ирина Рябко объяснила ситуацию, сложившуюся с дополнительной выплатой к пенсии сельским пенсионерам, несовершенством вышедшего законодательно-го акта. Ирина Иванова рассказала, что ПФР проводит работу по включению дополнительных специальностей в перечень профессий законодательного акта Правительсва РФ для получения 25% надбавки, но учитывая масштабы нашей страны, быстро такой вопрос не решить.

Сергей МАЛЬЦЕВ. Фото автора

РЕШЕНИЯ ОБЛДУМЫ

Корректировки бюджета

Депутаты трижды корректировали бюджет Воронежской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов – в феврале, марте и июле 2019-го. В итоге доходы региональной казны увеличатся на 4,5 млрд рублей. Всего в бюджет поступит 109,3 млрд рублей. Из бюджета Воронежской области потратят 118,7 млрд рублей. Расходная часть выросла почти на 12 млрд рублей по сравнению с первоначальными планами. Дефицит бюджета – около 8,3 млрд рублей. Председатель Воронежской облдумы Владимир Нетесов объяснил, что это технический дефицит, который «полностью перекрывается собственными средствами».

Упрощенный порядок госуслуг

Жителям области будет проще получать некоторые госуслуги. Теперь не нужно предоставлять документы из ЗАГС: бумаги, подтверждающие родство, свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, судебные решения, а также о смене фамилии, имени, отчества гражданина и членов его семьи. Информацию чиновники будут получать напрямую от других ведомств. Упрощенный порядок госуслуг будет касаться в основном малоимущих граждан и многодетных семей.

Доплата к пенсии

Новым законом установлено, что пенсионерам, чья пенсия ниже прожиточного минимума, сначала будут устанавливаться социальные доплаты, а уже после этого пенсия будет индексироваться. В результате принятого решения улучшено материальное положение 90 тыс. воронежских пенсионеров. Перерасчет был сделан автоматически: пожилым людям не пришлось обращаться в органы соцзащиты, доплаты к пенсиям они начали получать уже в конце мая.

Платные парковки

Платные парковки заработали в Воронеже с 1 октября 2018 года. Стоимость часовой парковки – 40 рублей. Стоимость абонемента на сутки – 400 рублей. Ежемесячный абонемент обойдется в 4,5 тыс. рублей, а годовой – в 50,2 тыс. рублей. Депутаты Воронежской облдумы дополнили список автомобилистов, которые могут парковать машины бесплатно. В него попали члены многодетных семей, ветераны войны, бывшие узники концлагерей и гетто, ветераны боевых действий (из числа военнослужащих).

Поддержка инвесторов

Депутаты предложили поддержать инвесторов, работающих в сфере промышленности. Для них ввели специальные инвестиционные контакты (СПИК), которые предусматривают льготы по уплате транспортного налога и налога на имущество компаний. Такие договоры уже используют в 20 российских регионах. В основном по ним работают крупные международные и отечественные промышленные холдинги.

Вероника ПЕТУХОВА

Ремонт РДК «Юбилейный» подходит к завершению



Идёт формирование кружков по интересам

>> Окончание. Начало на стр. 1

В 2020 году пройдет третий, завершающий этап ремонтных работ, во время которого планируется освободить 7 млн руб. К лету необходимо будет установить кресла в зрительном зале и расположить встроенную мебель, оформить должным образом сцену и боковые пространства, благоустроить прилегающую территорию, установить наружное освещение.

Начало текущей зимы показало, что первыми позитивные изменения после капитального ремонта ощутили на себе штатные работники РДК «Юбилейный». По словам заместителя директора РДК «Юбилейный» по культурно-досуговой деятельности Сергея Ермоленко, в здании стало намного светлее, чем раньше, и, что также немало важно, гораздо теплее.



– К открытию в будущем году очередного культурно-гастрономического фестиваля «Богучарский подсолнух» жители района и гости праздника глядят и увидят результаты трехлетней работы по капитальному ремонту районного Дворца культуры «Юбилейный». Именно Дворца, так теперь он будет называться. Уверен, что и в последующие десятилетия здание также продолжит полноценно служить развитию богучарской культуры, уверенному продвижению ее на региональном, всероссийском и международном уровнях, – отметил Юрий Величенко.

Наталья ЗЛОБИНА
Фото автора

БОГУЧАРСКИЕ ТАЛАНТЫ

Творчество нашего земляка

В районном Доме культуры ветеранов состоялась встреча богучарцев с местным поэтом и живописцем Александром Колосовым

29 октября ветераны, дети военного времени, несовершеннолетние узники фашизма, поэты, художники, любители поэзии и творчества в течение полутора часов общались с Александром Колосовым, известном в районе как исполнителем песен собственного сочинения и как автор живописных работ.



Александр Колосов – поэт, бард, живописец

Открыла встречу художественный руководитель ДК ветеранов Наталья Степанова. Она рассказала о многогранном таланте Александра, который раскрылся во многом благодаря его учителю, нашему знаменитому земляку Александру Кищенко.

Участникам встречи было интересно узнать, что стихи Александр Колосов сочиняет еще с первого класса, а игру на гитаре освоил и начал писать песни уже заканчивая школу.

– «Последняя мельница», «Богучару», «Долина», «Эолова арфа», «Фунт лиха», «Королевская охота», «Праздник души», «Посвящение» – эти стихи в исполнении автора звучали очень трогательно, – высказала свое мнение директор Дома культуры ветеранов Алла Сахно.

Александр Колосов исполнил под свой аккомпанемент песни «Лист кленовый», «Твои руки», «Серенада неразделенной любви», «На берегах Невы», а потом рассказал много интересных историй, связанных с путешествием на самодельном плоту с друзьями по творческой стезе.

Соратники по перу Иван Черненко, Евгений Романов, Полина Ильченко и художник Юрий Кусуров поблагодарили Александра за интересную встречу. Любители поэзии и прозы Алла Шевчен-

ко и Людмила Долгих отметили вклад Александра Колосова в культуру Богучарского края.

Кроме этого участники мероприятия смогли ознакомиться с выставкой картин земляка и увидеть книги, которые им были написаны в разное время. Наталья ЗЛОБИНА

Мастерство уездных строителей видны и полтора века спустя

Наши предки умели строить и качественно, и красиво



Здесь долгие годы жил купец Федор Бондаревский

Проект здания церкви утверждал император

По словам историка, в апреле 1847 года в Богучаре в результате двух сильных пожаров сгорели более 200 жилых домов, здания земского суда и уездного казначейства. Это и послужило главной причиной строительства зданий из кирпича.

– Была и еще одна необходимость в переходе к строительству кирпичных домов – частые затопления многих богучарских улиц во время весенних паводков, особенно в нижней части города. Из-за этого в 1853 году начали строительство новой церкви Рождества Богородицы с приделом Пророка Ильи. От этого и получили название две улицы – Ильинская (ныне Ленина) и Большая Ильинская (ныне Урицкого и Карла Маркса), – говорит Евгений Романов.

Примечательно, что проект нового здания церкви был подготовлен в Воронеже и доработан в Санкт-Петербурге. Затем он был утвержден императором Александром II. Церковь строили около десяти лет, в 1862 году ее освятили. Сейчас день ее освящения на Залимане называется «Храмом».

Как менялся центр города

В 1854 году на улице 25 Октября (бывшая Никольская) построили каменное здание тюремного замка. Вскоре появились двухэтажные здания, в которых сейчас располагаются районная библиотека и Центр детского творчества. Также одним из первых начали строить кирпичный двухэтажный дом на площади Малаховского, 6 (в нем до недавнего времени располагались прокуратура и мировой суд). С 1868 года здесь находился общественный банк.

Особую изюминку, по мнению краеведа, придавало внешнему виду Богучара строительство в те годы двухэтажного здания в начале улицы Дворянской, ныне Шолохова, 6. Работы были завершены в 1870 году. Здесь жила семья купца и одновременно городского головы с 1856 по 1859 годы Федора Бондаревского. После смерти его похоронили на городском кладбище. Недалеко от этого дома находится торговая лавка Перельгиных, ныне улица Павших стрелков, 3. У братьев Василия и Михаила в хуторе Перещепное имелся гончарный завод, где производили строительный кирпич, черепицу, глиняную посуду, игрушки, фаянсовые и фарфоровые изделия. В конце 1870-х годов в городе выстроили пожарную каланчу.

Они строили Земскую управу

Бесспорно, одним из необычных и красивейших строений современного Богучара является здание бывшей Земской управы, в нем сейчас располагается администрация района. Решение о его строительстве, как и постройке арестного дома, больницы и других было принято в 1875 году. Через пять лет начались работы на всех объектах, для строительства Земской управы был выделен 33191 рубль.

– Любопытный факт – уже в первый год строительства подрядчик – богучарский купец 2-й гильдии Степан Зозулин, взявший на себя обязательство построить здания за три года, объявил о том, что необходимого количества кирпича заготовить невозможно, поэтому он попросил об отсрочке на один год. Комиссия по-



В этом здании в начале 20 века размещался один из больничных корпусов



Место, где находилась земская богадельня

шла ему навстречу только в отношении арестного дома, – продолжает Евгений Романов.

И еще. Общественные деньги на строительство выделялись только под залог, поэтому Зозулин заложил свой дом. В 1882 году он умер, оставив уездному земству долг в сумме 4193 рубля. Впоследствии дом был продан за 3670 рублей, оставшуюся часть долга простили.

В журналах Богучарского земства можно найти сведения о тех, кто строил первые кирпичные здания в городе: кирпичную кладку, например, выполнял мастер Зеленов, плотничал мастер Исаев, клепачи мастер Тимофеев, кровельные рабо-

ты проводил мастер Ильин. Внесли свой вклад также столяр мастер Шохин, стекольщик мастер Данилов, мастера малярных работ Бобашев и Дроженнов, водопроводчик мастер Метельков.

Незаслуженно забытый архитектор

19 октября 1882 года в присутствии Председателя собрания Александра Левченко и 29 гласных протоиерей Василий Наумов освятил Земский дом. На следующий день, 20 октября 1882 года, здесь прошло первое заседание.

НАША СПРАВКА

По проектам Виктора Переверзева строились жилые и общественные здания не только в Богучаре, но и в Воронеже. В частности, Марининская женская гимназия, Воронежское Духовное училище, дом Троицкого кафедрального собора. Он умер в 1884 году. Примечательно, что после смерти у него остался долг земству в 100 рублей из полученного задатка.



Евгений Романов возле здания бывшей Земской управы. Ныне районная администрация

– С 1879 по 1883 годы на строительство земских зданий было израсходовано 127280 руб., из которых 43 тыс. руб. составили затраты на строительство Земской управы, 30 тыс. руб. – больницы, 24 тыс. руб. – городского училища. К проектированию практически всех этих зданий имел непосредственное отношение архитектор Виктор Егорович Переверзев. На мой взгляд, впоследствии незаслуженно забытый богучарцами, – считает местный краевед.

Несколько объектов в те годы были построены по проектам еще одного архитектора – Станислава Мысловского. Это, в частности, флигель при богучарской тюрьме и земская богадельня.

Наталья ЗЛОБИНА
Фото автора

С 75-летним юбилеем поздравляем нашу любимую маму Валентину Митрофановну ЕВКИНУ (Купянка).

Не важно, сколько лет прошло, И дата круглая подкралась, Пусть будут счастье и тепло, Пусть навсегда отступит старость. Забудь года, забудь невзгоды, Ведь завтра праздник – юбилей. Желаем счастья и здоровья На много-много лет и дней!

Сыновья и невестки.

11 декабря отметит свой юбилей наша дорогая и любимая бабушка и прабабушка Валентина Митрофановна ЕВКИНА (Купянка).

Мы бабушку поздравим с днем рожденья, У бабушки сегодня юбилей. Прими, родная, наши поздравленья, Здоровья, радости на много-много дней. Пускай тебя здоровье не подводит, Хоть мимо и пронесется года. Пусть счастье будет рядом, не отходит И освещает все твои года.

Внуки, правнуки: Захар, Виктория, Степан и Богдан.

11 декабря отметит свой 75-летний юбилей наша дорогая подруга Валентина Митрофановна ЕВКИНА (Купянка).

Прекрасный праздник – юбилей, И поздравления скорей Хотим душевные доставить, Чтоб капельку тепла оставить. Здоровья крепкого желаем, Любви, удачи добавляем. Пусть и родные, и друзья Все будут рядышком всегда!

Подруги.

8 декабря отметила свой юбилей Антонина Павловна КЛИНОВАЯ (СХА «Луговое»).

Мы от души поздравляем ее с этим событием.

Пусть здоровье, радость, счастье С Вами дружат каждый час! Пусть холодные ненастья Стороной обходят Вас! Пусть морщинки Вас не старят И не трогает беда. Пусть природа Вам подарит Жизни долгие года!

Коллектив СХА «Луговое», совет ветеранов.

КУПЛЮ ДОРОГО ЛЮБОЕ МЯСО или живой скот вынужденный забой

8-952-554-84-54
8-952-105-54-12
8-906-589-83-75

КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО вынужденный забой

8-900-957-58-09
8-960-112-92-12
8-960-110-54-55

ПРОФИ ОКНА RENAU РАССРОЧКА

РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В. г. Богучар, пер. Кузнецкий 3* (напротив Набережной)

В продовольственный магазин (Богучар, р-н ЦРБ) требуется продавец. Тел. 8-9056570910.

Натяжные потолки. Любой сложности. Скидки до 40%. Тел. 8-920422255.

Воронежский специалист хирург-флеболог Инновационного сосудистого Центра Воронеж (Кирова, 8, сайт Angioclinic.ru)

НАБИУЛЛИН Евгений Рафкатович, сосудистый хирург, специализирующийся на лазерном лечении варикоза, трофических язв, а также любых сосудистых заболеваний

БУДЕТ ПРОВОДИТЬ ПРИЕМ И УЗИ-ДИАГНОСТИКУ 15 декабря 2019 г. в клинике «Дент-Экспресс» по адресу: г. Богучар, ул. Северная, 62

Записаться на прием вы можете по тел: 8(47366)2-40-41, 8-980-345-52-54

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771.
Прод. горох фуражный, зерносмесь. Тел. 8-9304162213.
Куплю быка, телку больше года. Тел. 8-9601070621.
Закупаем мясо. Тел. 8-9601070621.

ЗАКУПАЕМ МЯСО любое, дорого.

Т.: 8-950-762-20-54, 8-920-212-07-82.

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ И ЯГНЯТ.

Цена договорная
8-960-660-18-55
8-902-731-48-08

Продам/сдам 2-комн. кв. в Богучаре. Тел. 8-9092132984.
Прод. 2-комн. кв. в г. Богучаре. Тел. 8-9066780761.

ВАРИКОЗА НЕТ КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ

Не берите в новый год лишнего! Избавьтесь от варикоза в декабре!

Декабрь — самое оптимальное время, чтобы задуматься о лечении варикоза. Прохладная погода позволит без помех носить компрессионный трикотаж, необходимый для скорейшего восстановления. А Новый год вы можете встретить уже без тяжести, болей в ногах, без отеков и праздновать, не вспоминая о варикозе.

ЛЕЧИМ ВАРИКОЗ ЗА ОДИН ДЕНЬ

ЭВЛК широко применяют во всем мире для лечения варикозной болезни на любой стадии развития. Использование лазерной технологии позволяет буквально «запаять» большую вену. Такая операция не требует наркоза, госпитализации, длительного восстановления и практически не оставляет шрамов.

В клинике «Варикоза нет» в Воронеже варикозную болезнь лечат не только лазером, применяют также склеротерапию и минифлебэктомию. Часто используют сразу несколько методов, чтобы за один раз полностью решить все проблемы пациента: функциональные и косметические.

После манипуляций в клинике через час-полтора вы отправитесь домой на своих ногах. Видимых результатов лечения — сглаживания выступающих вен и улучшения внешнего вида ног — можно ожидать уже через 2-3 месяца.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЛЕЧЕНИЕ И «ПАКЕТНАЯ» ОПЛАТА

Стоимость лечения варикоза лазером зависит от сложности процедуры, а она, в свою очередь, — от степени выраженности у пациента варикозной болезни, клинической картины. По степени сложности программы лазерного лечения разделены на 5 групп, и у каждой из них фиксированная цена. Каждая такая программа — это «пакет»: в него уже входит стоимость самого лечения, всех предварительных анализов, компрессионного послеоперационного трикотажа и двух контрольных осмотров.

Получить подробную информацию обо всех услугах клиники «Варикоза нет» и записаться на первичный прием можно по телефону: **8 (473) 201-65-95** или онлайн на сайте varikozanet36.ru адрес: Воронеж, ул. Антонова-Овсеенко, 29.

Работаем для вас без перерывов и выходных ежедневно с 8:00 до 20:00.

Кроме того, клиника лазерной хирургии «Варикоза нет» предлагает индивидуальные программы лояльности, а жителям Воронежской области для проведения лазерного лечения будет компенсирована стоимость проезда до клиники и обратно, а также проживание в воронежской гостинице в течение суток.

*Срок проведения акции — до 31.12.2019г. Подробности можно узнать по телефону 8 (473) 201-65-95. ООО «Клиника Виктория»; лицензия на осуществление медицинской деятельности №ЛО-36-01-003164 от 23 ноября 2017г. Реклама.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Прогноз погоды	11 декабря +2 Влажность – 94 % +1 Давление – 754 мм рт.ст.	12 декабря 0 Влажность – 87 % –3 Давление – 755 мм рт.ст.	13 декабря –1 Влажность – 79 % –3 Давление – 754 мм рт.ст.	14 декабря –1 Влажность – 80 % –2 Давление – 753 мм рт.ст.
-----------------------	---	--	---	---

«Сельская новь» №99 (11550)
Главный редактор Е.В. АНДРОСОВА
Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.
Телефоны и электронная почта редакции: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews@vmail.ru.
Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 10 декабря 2019 года. Заказ №233203. Тираж 4910 экз., в том числе PDF-версия 1255 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)